Контрольная работа  по теме  
«Показательные, логарифмические и иррациональные  неравенства»

Вариант 1

1.. Найдите множество решений неравенства [image: image2.png]


. 

2. Решите неравенство: 
а)log2 (x-1)
[image: image3.wmf]£

log2 (2x+3);          б)log1/3 (2x+1)>-1.
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г) [image: image7.png]3-4%42-9%5-5 6%



.  д)
[image: image8.wmf]3

)

4

(

log

3

1

-

>

-

x

.
3. Найдите наименьшее целое положительное значение х, удовлетворяющее неравенству   
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4. Решите неравенство:

1) [image: image11.png]02 == < 0,001



 

2) [image: image13.png]23T —5.2%+ 220
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Вариант 2

. 

1. Найдите множество решений неравенства [image: image15.png]


. 

2 Решите уравнение: 
а) [image: image17.png])0, = 5% - 87



 

б) [image: image19.png]7-81% 4 9-49%16-6 = 3%



. 
в)log1/3 (3x-1)> log1/3 (2x+3);          г)log3 (4x – 5)>1.
3. Найдите наименьшее целое положительное значение х, удовлетворяющее неравенству
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4 Решите неравенство:
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